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B1.

Ta TAeovekTUATA TOV GVYKOAAMGE®V elval:
1. Ot ovykoAMNTéC Kataokevég eivar ehaepdtepeg péxpt 20% amd Tig
KAPPOTES, TIC KOYMOTEG Kol suvnOwe eOnvotepes. Emiong amod T1g yutég
KOTOOKEVEG elval eAappotepeg péxpt 50%.



2. Aev mapovoialetor eEacBévnon tov vVAKoL efoutiog TOV OTMOV TOV

OMUOVPYOVVTOL Y10 TIC KOPPOGUVIEGELS

AToQedyovTOl Ol EMIKOAVYELS EAAGUAT®V, OMOTE TPOKVLITOLV
emedveleg Aeleg, pe HKpoOtEPO Kivovvo ofeldwong, evkoAOdTEPO
KaBopiopo Kot koAvtepn eLEAvion

4, Y& peHoVOUEVEG KOTOOKEVEG, AMOY® TNG OTOLGING TOV HOVIEAOL GTNV
TIUN KAl TOV YPOVOL TOPAS0oNGC, £Vl OIKOVOUIKOTEPES KATOGKEVES OTTO
TIG YVTES
B2.
Ta vAIKE Kotaokevng etvon Ta eENG:
o Ta éupora katackevdaloval amd e01Kd KPAUOTH GAOVLVIO
o O dwompag kataokevdletal and ceupniato ydAvo
o O o1poPoro@dpog GEovos kataokeLAleTol amd EWOIKE KPAUATOUEVO
YOTOYAALPBO VYNANG 0VTOYNG GE KPOVOTIKA (POPTia,
OEMA T
I'1.
o, vroroyicovpe T Stépetpo d TG atpdkTov Amd TOV TOTO d = ° . :Z
3 M,
d= |—/—=
\ 0,2+ 1,
2| 3750daN = cm
= =
,\|| 0,2 * 150 dan/cm?
213750
d= l—SCI =
\

d=3125cm?® =

d =5cm



®o vroAoyicovpe TV TaxHTNTA TEPIGTPOPNS N TNG ATPAKTOV OO TOV TUTTO

M, = 71620 = g EMAVOVTOC OC TPOG N

P
M, = 71620 * — =

F
n=71620 «— =
M

n= 71620 =

n

L

37,5 P85
=
3750 dalN = cm

n=716,2 rpm

I2.

F =

Oa VTOLOYIGOVLE TNV TEPLPEPELOKT TOYVLTNTA V OO TOV TOTO 1P = T * dq * 1y

v=m*dy*n, =
v = 3,14 = 0,6m * 1007Tp fsec =
v = 18,84 m/sec

Tnv meprpepetaxn dovaun F Oa v vroroyicovpe amd tov tHmO
Fxpy=75*P=
75 = P

15

=

75 = 18,84 PS
=
18,84 m/sec

F = 75daN

d
H pomn g kivnmprog tpoyariog divetot omd tov tomo My = F = =

2
d
M, =F+—=
2

0,6m

M; = 75 daN = =

M; =22,5daN *m



OEMA A
Al.

To vyog tov dovtiov diverar and tov tomo h = 2,17 * m

Apa EMAVOVTOC TOV TOUTO MG TPOS M B LVTOAOYIGOVLE TO LOVTOVA

h=2,17+m=

h
m=—
2,17
4,34mm
2,17
m = 2mm

I'vopilovpe 6pmg 6t to hy=m

Apa hge=2mm

To Prpoa g 0d6vTmong t diveton amd Tov TOmo t = m * 1
t=m=m =

t=2mm = 3,14 =

t=0628mm

To wéyoc Tov dovtiov S Ba 10 vToroyicovpe amd Tov THmo 5§ = 0,5 =t

s5=05=t=

5=05=#628mm =

5=3,14mm



A2.

Amo Tov TOTO du _ % Oa vroAoyicovpe ™V apyikn dtapetpo d02
02 1

tdyy =10
dyy = o1t Ty
n;
S0mm = 1000rpm
dyy = =

S500rpm

dy; = 100mm

, , 21 g ; , ,
Amo Tov TOTO = 0o vroloyicovpe Tov apluod dovtimv z2
2 1

Z Mz
—_——= ==
Zg ny

31*1’11=Zz*1’12;"

Zy* T4
Zz - =
n;
20 = 1000mm
-
2 500mm

Z, = 40 §ovria

H pomn otpéyng oty xvnnpa dtpaxto divetar amd tov tomo My, = 716,2 = ni

10

M, =7162 * =
1000

M,=7,162 daN =m

; , My Mz ; ,
Amo Tov TOTO . Oa vroAoyicovpe ™ pom M,
L2 1




My*=n, =M, =n; =

M, =n
M, = 1 1
L
7,162 = 1000
M,=—""" — o
- 500

M,=14,324daN+m



